

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

Pin, Sticker, Patch & Kleber > Diverse Patches zum Aufbügeln / Aufnähen > Patch Sticker zum aufbügeln US Special Forces | 5.5 x 9 cm

Patch Sticker zum aufbügeln US Special Forces | 5.5 x 9 cm



Artikelnummer: PA5.5x8USSpecialForc

Patch Sticker zum aufbügeln US Special Forces | 5.5 x 9 cm

Hersteller: -

Preis: 5,40 CHF inkl. MwSt. (5,00 CHF exkl. MwSt.)

0

Gestickter Patch / Aufnäher zum aufbügeln oder aufnähen US Special Forces

Schön gestickter US Special Forces Aufnäher im Querformat. Die Grösse des US Special Forces Aufnähers ist 5.5 x 9 cm.

Dieser US Special Forces Patch kann einfach und schnell aufgebügelt werden, so können Sie schnell und viel Freude an Ihrem US Special Forces Aufnäher haben.

Der Sticker US Special Forces besticht durch seine einfache Handhabung. Der US Special Forces Patch ist mit einem Rand umsäumt und mit der US Special Forces Fahne versehen.

Weitere Informationen zu diesem Patch US Special Forces:

- der Aufnäher US Special Forces ist in einer hochwertigen gestickten Qualität hergestellt
- Rand schön umsäumt
- der US Special Forces Patch ist rückseitig mit Klebefolie zum Aufbügeln versehen

In unserem Patches Online-Shop finden Sie neben dem US Special Forces Aufnäher auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho